

我最敬佩的人

邱可昕

在我們班上，有一位我最敬佩的人，就是我的同學-品妍。她做事認真又安靜，無論作業有多困難，她都會努力完成，就像一位厲害的小學霸。

有一次，我在課後照顧班寫作業時，遇到不會的題目，品妍主動走過來關心我，問我怎麼了。我告訴她我不會寫，她立刻說要教我。她一步一步耐心講解，就算我一直聽不懂，她也沒有不耐煩，直到我完全明白，她才離開，讓我感到非常開心。還有一次，我英文作業不會寫，品妍也主動來幫我，讓我十分感動。更有一次，我在課後照顧班寫作業寫到哭，因為真的不會寫。那時品妍正準備和其他同學一起玩，她看到我在哭，立刻停下來問我發生了什麼事。她先跟其他同學說等一下再玩，然後留下來教我作業。等我學會後，她也願意再去幫助其他同學，讓我覺得她真的很貼心。

我很敬佩品妍，因為她成績不錯，卻仍然努力學習，還願意主動幫助同學。她讓我知道，互相幫忙不但能讓自己進步，也能讓同學一起變得更好。



我最敬佩的人

游之妘

我最敬佩的人是我的媽媽。當我遇到不會做的事情時，她總是引導我自己思考，再想下一步該怎麼做，而不是直接幫我完成。不論遇到什麼問題，都難不倒她，就像一道溫暖的光，照亮我前進的方向。

媽媽是一個非常有耐心的人。有一次，她教我學煮飯，耐心的一步一步指導我。首先，她提醒我先洗手，再去洗米，接著把米放進鍋子裡蒸煮。每一個步驟，媽媽都細心的說明得很清楚。當我不小心做錯時，她沒有責罵我，反而溫柔的關心我有沒有受傷。此外，當我在寫作業遇到困難時，媽媽也不會生氣，而是在我身旁，鼓勵我不要放棄。

我很敬佩我的媽媽，因為她做事情不輕易放棄，還常常鼓勵別人努力向前。她樂於助人、個性樂觀，讓我覺得媽媽真的是世界上最偉大的人。



我最敬佩的人

劉羿希

在我們家，有一位我最敬佩的人，她就是我們小家的簡0恩姐姐。她功課很好，又非常熱心助人，無論遇到什麼功課，都難不倒她，就像一位博學多識的小博士。

有一次，我在寫數學作業時遇到不會寫的題目，就算翻了課本還是看不懂。這時，0恩姐姐發現我一直停在那一題，主動走過來關心我。她沒有直接告訴我答案，而是一題一題教我計算的過程，讓我慢慢了解怎麼解題。即使那是她原本可以休息或娛樂的時間，她也沒有不耐煩，而是一直耐心的教我，直到我完全明白為止，讓我非常感動。

我很敬佩0恩姐姐，因為她不但成績好，還願意花時間幫助別人。她讓我知道，上課要專心聽講，才能把功課學好；也讓我明白，幫助別人是一件溫暖又有意義的事情。



我最敬佩的人

王元杰

我最敬佩的人是我的媽媽。她做事情非常認真，無論遇到什麼問題都難不倒她，就像一位很厲害的超人。

媽媽是一個做事負責的人。即使工作很忙、事情很多，她也不會抱怨，而是先把事情做好，再耐心的處理各種問題，照顧好全家人。此外，當我遇到困難或犯錯時，媽媽非但沒有責備我，還會鼓勵我，陪我一起想辦法解決。

我很敬佩我的媽媽，因為她遇到困難不會放棄，也樂於幫助別人。她讓我知道，遇到困難要勇敢面對，也讓我明白，只要努力和堅持，就一定會有收穫。



我最敬佩的人

譚飛諺

我相信每個人心中都有一位最敬佩的人，當然我也不例外。我最敬佩的人是陳亮瑋老師。無論遇到多困難的題目，或是有任何疑問，老師總是耐心回答，甚至還會幫我們查資料，解決問題，就像一本活生生的字典，什麼都難不倒他。

有一次，我在寫作文時完全不知道該怎麼下筆，想了很久還是寫不出來，心裡非常著急，覺得頭腦都快要爆炸了。就在我不知所措的時候，老師剛好走到我身邊，主動關心我遇到了什麼困難。老師耐心的指導我思考，教我如何找題材、想內容，讓我慢慢找回寫作的方向。等我能繼續寫下去後，老師才離開去處理其他事情。在我們班上，常常會遇到各種狀況，例如：同學之間起爭執，或是對課業有疑問時，老師都能冷靜又公平的處理，讓大家心服口服。

我很敬佩陳亮瑋老師，因為老師專業又聰明，對學生也很用心。他讓我知道，真正的專業是靠努力學習得來的，也讓我明白，只有肯努力，才能讓自己不斷進步。



我最敬佩的人

曾蔚

我最敬佩的人是我的媽媽。她的英文很好，無論遇到什麼單字，她都能清楚的解釋給我聽。她就像一座怎麼推也推不倒的山，也像是在黑暗中指引方向的一盞明燈。

有一次，我在客廳背英文單字，雖然學了很多單字，卻總是記不住。這時，媽媽告訴我可以用「三個字一起背」的方法來學習。我好奇的問她怎麼背，她耐心的解釋說：「三個單字一組，就能一次學到九個字。」了解方法後，我立刻試著背看看，發現真的比較容易記住。背完後，媽媽溫柔的問我：「背好了嗎？」我點點頭，她就開始考我。雖然有幾題答錯，但媽媽沒有責怪我，而是耐心的教我。教完後，她又再考我一次，並稱讚我說：「進步很多，只錯一個字。」我問她錯在哪裡，她笑著告訴我，是因為字母沒有寫成大寫，接著還貼心的叫我先去吃點東西休息一下。

我很敬佩我的媽媽，因為她英文好卻不會炫耀，還願意耐心教導不會的人。她讓我知道，不只是成績重要，人品也同樣重要；幫助別人不但能付出關心，也能讓大家一起進步。



我最敬佩的人

林語辰

我相信每個人心中都有一位最敬佩的人，當然我也不例外。雖然我不認識他本人，但我知道他是一位男生，是 ROBLOX 的玩家，也是 YouTuber。你們知道他是誰嗎？他就是黑樂，也是我最敬佩的人。

以前我剛下載 ROBLOX 的時候，常常不知道要玩什麼遊戲。每當這個時候，我就會去看黑樂的影片，從影片中知道哪些遊戲好玩，也學到很多玩法。最近我最常玩的遊戲是《森林中的九十九個夜晚》，自從看了他的影片後，我變得越來越會玩。黑樂會教大家遊戲策略、寶箱的位置，還會示範課金道具的效果，讓玩家知道哪些道具值得買，才不會把 ROBUX 浪費掉。

我曾經很想和黑樂一起玩《森林中的九十九個夜晚》，媽媽也幫我幫忙詢問過，但他上線的時間不一定，所以一直沒有機會。有一次，我看到他的一支影片，只要按讚超過五千，就會從留言的訂閱者中抽出五位，每人送一百顆鑽石，而這些鑽石都是他自己用 ROBUX 買的。我覺得他願意這樣回饋粉絲，真的很大方。

我很敬佩黑樂，因為他願意花自己的 ROBUX 示範道具，拍成影片分享給大家，不但很會玩遊戲，也很用心拍影片。他讓我知道哪些遊戲好玩，也讓我在《森林中的九十九個夜晚》中學到很多技巧。雖然我不能和他一起玩遊戲，但我真的從他身上學到了很多。



我最敬佩的人

王宇

在家裡，我最敬佩的人是阿公。因為他是一個非常有責任感，又很聰明的人，無論遇到什麼問題都難不倒他，就像一棵怎麼也不會倒的大樹，讓人感到安心。

有一次，我在寫作業時遇到一道很難的題目，怎麼想都想不出來，於是跑去請教阿公。阿公不但一步一步教我解題，還幫我檢查作業，有錯的地方也耐心的指正。看到阿公這麼細心的幫助我，我心裡覺得他真的很有責任感。還有一次，我跟阿公說我很想去釣魚，但那天下起了大雨，所以沒有成行。過了幾天，天氣放晴了，阿公主動跟我說要帶我去釣魚。那一刻，我想起前幾天隨口說的話，沒想到阿公一直記在心裡，讓我感到非常感動。

我最敬佩阿公，因為他不但有耐心、又很熱心，還願意幫助別人。他讓我知道，做人要善良，也要有責任感，這些都是非常重要的品格。



我最敬佩的人

陳品妍

我最敬佩的人是我的爸爸。他做事情認真又有效率，無論遇到什麼困難，都能冷靜面對並想出解決方法，就像一隻永遠打不死的「小強」永遠不會放棄，讓我十分佩服。

有一次，我跟爸爸到他的公司時，不小心打碎了一個很貴的東西，當時我非常害怕，也不知道該怎麼辦。店員看到後請我賠錢，我緊張得說不出話來。就在我不知所措的時候，爸爸立刻走過來，先了解事情的經過，再冷靜的和店員溝通。爸爸忙前忙後的處理這件事，很快就把問題解決了，後來也沒有人再責怪我，事情就這樣圓滿結束。這件事讓我深深感受到爸爸做事真的很有效率，也很有責任感。他沒有逃避問題，而是勇敢面對並好好處理事情。

我很敬佩爸爸，因為他做事情認真、有條理，又願意為家人負責。他讓我知道，只要用心面對事情，就能把問題處理好；也讓我明白，不管是自己犯錯，還是身為大人要替孩子承擔責任，都是一種重要的品格。

